

DOTAČNÍ NOVINKY

→ Spuštěn příjem žádostí ve výzvě **Poradenství**, malé a střední podniky mohou až do 4.9.2023 žádat o dotace na nákup externích poradenských služeb se zaměřením na získání nových certifikátů nebo zpracování vodního hospodaření podniku, vedoucí k úspoře vody.

→ Nová vyhlášená výzva I **Digitální podnik-Virtuální podnik**.

Pokud byste ve své firmě rádi digitalizovali třeba vnitropodnikovou konektivitu nebo logistické systémy, tak zbystřete a čtete dále↓↓↓

✓ pro malé a střední podniky, malý podnik může získat až 40 % způsobilých výdajů a střední 30 %.

💰 dotace minimálně 250 tis. Kč a maximálně 200 tis. EUR.

? Co je možné podpořit? - dlouhodobý hmotný majetek, dlouhodobý nehmotný majetek, služby a ostatní výdaje, nepřímé náklady.

📅 Příjem žádostí začne 3.7.2023 a skončí 2.11.2023.

✗ Pozor, podpora je poskytována v režimu de minimis a projekt musí být realizován mimo území hl. m. Prahy, ale může mít až deset míst realizace.

→ Vyhlášena nová dotační výzva **The Country for the Future** na zavádění inovací do praxe

! Potřebujete ve své firmě zavést potřebné inovace, následně je převést do praxe a rádi byste využili dotační podporu? Pak určitě čtete dál zásadní informace k nově vyhlášené páté veřejné soutěži programu "The Country for the Future".

→ určeno pro malé a střední podniky (do 250 zaměstnanců), na území celé ČR včetně hl. m. Prahy.

💰 získat můžete až 20 mil. Kč na jeden projekt a 50 % způsobilých výdajů.

? Co mohu z tohoto programu podpořit? Jedná se o tři typy inovací:

- inovace produktu (tedy výrobku nebo služby),

- inovace postupů, tedy procesu výroby nebo poskytování služby,
- inovace organizační.

✓ Konkrétně můžete z dotace získat peníze na osobní a provozní náklady, na pořízení strojů a vybavení, smluvní výzkum atd.

31 Příjem žádostí běží do 9. června 2023 do 16 hodin, takže kdo by rád podal žádost a neví, jak na to, neváhejte se na nás obrátit. Naši členové z řad spolehlivých dotačních poradců mají s programem CFF i s Digitálním podnikem bohaté zkušenosti. Kontaktujte nás na mackova.hrochova@dotacnikomora.cz nebo na +420 774 874 603.